

网民大会堂

话题:武大校长证实两名校级领导涉嫌受贿被捕 网友发言

从披露的新闻来看,出事者的犯案时间都是在好几年前搞基建时,希望武大能以此为契机,对校内各部门进行调查整改。江西网友借这次机会,好好查查高校新校区建设过程中的贪污腐败问题。天津网友学学重庆吧,要抓就抓一批,别抓典型。浙江网友一个班子同时出现两个蛀虫,难道校长没有责任?起码要负失察的责任!河北邢台网友

话题:华裔妇女在旧金山公交上与非洲裔女子互殴 网友发言

“广东大妈”先是以理服人,君子动口不动手,后来黑妞动粗,则以力取胜。人若犯我,我必犯人,有理有节。新浪网友是那黑人妇女先动手的,而且一人占两座,孰是孰非一目了然。广东茂名网友为什么外国警察这么快到现场?北京网友

话题:广东电白县计生巡回法庭强收社会抚养费 网友发言

又开辟了一条收钱的路!电白该改名“电黑”。广东网友罚款的最终目的是为了遏制人口的过度膨胀,不得已才作出的一种带有震慑作用强制手段。但电白县这样的执法手段,很容易被一些人将事实歪曲,将事态扩大。浙江台州网友我们这里的计生办主任超生了两个小孩,怎么还能做计生办主任呀?这不是有老虎不捉,捉小鸡吗?温州网友关键是把钱收上去都干吗了?上海网友

话题:众多初中生用脚飞踹同学,拍照片称很好玩 网友发言

看了所有的照片后,你不会认为这是开玩笑。那个人已经趴在地上,还被脚踹头,这是开玩笑吗?广东中山网友我儿子在学校就被某些同学欺负,也是类似这样的恶作剧。回家问他,他每次都说没有。作为母亲,我很伤心,和老师沟通也只能解决一时,挨了批评的孩子会变本加厉地报复。北京网友一味追求分数,忽视基本的素质教育。这是现代教育的悲哀!新浪网友

话题:教育部副部长“中国科研世界第五”说法遭质疑 网友发言

减去每年需要评职称者和毕业生写的论文后,才是真正有用文章的数量,那又有多少呢?贵州网友试问我们的科研能够引领全球时代发展么?太多的只是抄袭与模仿,而且是质量又差。福建福州网友

雍正王朝酒 中秋大型促销活动正在进行中... 159800可获得现代轿车一辆 59800可获得长安之星一辆

逼彩票巨奖得主现身 是一种多数人暴力



锐评

彩票行业确实爆出过许多作弊的丑闻,但并不代表河南此次的巨奖也一定有猫腻。如果这么巨大的奖金真有人作弊,不至于傻到在中奖者身份上不作周密细致的安排。也就是说,如果无所不疑的话,公开身份并不能消除人们的疑心病。这时候,问题已不在被怀疑者,而在于怀疑者根深蒂固的疑心病:怀疑是一种病,是一种生存方式。 逼巨奖得主公开身份,笔者以为,不但夹杂着窥私欲望、羡慕嫉妒和仇富心态的复杂情绪,更是一种侵犯少数人权利的多数人暴力。 ——《羊城晚报》

荥阳全民慈善事业获民政部高度评价(A04、A05版)

社会和谐离不开多多益“善”

门首席评论员 闵良臣



马上评论

扶危济困,仗义行侠,是中华民族的传统美德,而慈善义举,几千年来,更是受到世人推崇。尽管由于种种原因,有些慈善义举曾一度遭受误解,但随着我国物质和精神文明程度的不断提高,全社会都已经认识到了慈善义举对社会的意义。民政部近日派员到荥阳市调研全民慈善义举,也更好地说明了这一点。

从本报今日报道中我们看到,为充分发挥慈善在社会保障体系中的补充作用,推动慈善事业健康快速发展,荥阳市建立了各级慈善办

事处、联络站,设立1000个慈善组织、5000名慈善大使,建立健全慈善档案,使慈善服务网点遍布全市。这就说明,各地的慈善事业还有很多工作要做,同时也是大有可为。

近年来,随着社会的发展和人类文明的进步,每个人,不论能力大小,以不同的方式帮助那些困难中的人们,这不仅是国民一种自觉的社会责任,同时也体现了现代文明的进步。这一点,在去年发生汶川大地震灾难之后就充分体现出来了。

我们常说社会是一个“大家庭”,由于这个“家庭”中人口多,出现各种意外的可能性也就比较大,何况人的一生,即使没有遇上“天灾人祸”,也不免有需要别人帮助的时候,这就需要

在全社会倡导“爱人”之心,大家都能相互帮助,而我为人人,人人为我,也正是和谐社会的基础和保证。

其实,慈善义举,并不是要你捐多少钱物,只要我们心中有爱,怜人怜物,就不会对别人的困难乃至灾难熟视无睹或视而不见,就一定能够伸张正义。

慈善事业,可以说就是“天使的事业”。一个人慈善之心越重,离“天使”也就越近,尽管我们无法判定人到底是“性本善”还是“性本恶”,但“人有向善之心”是肯定的。正因此,我们相信,有了荥阳这个“榜样”,可以更好地推动我省乃至全国的慈善义举事业,促进整个社会进一步和谐。



热点话题

重庆黑恶团伙的首犯、喽啰以及保护伞将在重庆五个中级法院逐一接受公审。据了解,原重庆市司法局局长、原重庆市公安局常务副局长文强招供了自己的罪行,表现为一副哭哭啼啼的样子,并写下《悔过书》请求组织的原谅。(本报今日A29版)

文强的眼泪为什么而流?



哭泣的文强原来是“纸老虎”

文强哭了!透过文强悔恨的泪水,公众才恍然发现,这只平日不可一世、张牙舞爪的“老虎”,也只不过如很多贪官一样,是只打疼了就会哭的“纸老虎”。

是什么让“纸老虎”曾经如此嚣张?是什么让“无牙老虎”比“有牙老虎”造成的社会损失还大?痛定思痛,相关部门确实应该进行认真总结了。

第一,打老虎必需“动真格”。文强等人之所以危害良久而毫发无损,“蜻蜓点水、须臾应付”的打黑方式难辞其咎。

第二,打老虎必需“制度化”。偶而为之的

“打黑运动”难以一劳永逸,个别领导人的打黑决心也难以保证社会的长治久安。只有制度化才能经常化,只有建立完善的打黑机制,进一步明确打黑分工、细化打黑责任、强化问责制度,才能彻底清除滋生黑恶势力的土壤。

第三,打老虎必需“早动手”。养虎为患,打“大老虎”比打“小老虎”付出的人力、物力、财力要多得多,“大老虎”对人民群众生命财产安全造成的损害也大得多。重庆扫黑风暴就是明证。

随着相关部门打黑决心的逐渐强化、打黑机制的不断完善,打黑行动的日益超前,真的希望哭泣的文强成为最后一只“纸老虎”。李志军

该不该相信文强的眼泪

不久前媒体报道还显示,面对专案组人员的审问,文强态度强硬,甚至向办案人员叫嚣:别想通过审问我口中获得更多的东西!你们审问我的方法,是我以前审问罪犯的方法!

从叫嚣“别想从我口中获得更多东西”到哭哭啼啼写下《悔过书》请求组织的原谅,文强的态度可谓是来了个180度的大转弯。

正义终于战胜了邪恶。但我们该不该相信文强的眼泪?

也许,文强如今确实在为犯下的十恶不赦的罪行忏悔,流泪是发自内心。然而,无数事实都告诉我们,贪官是最善于表演的一个群体。我们见识过太多贪官在审讯室里的“忏悔”:满怀“深情”自称“农民的儿子”者有之,痛哭流涕骂自己“对不起人民对不起党”者有之,一口气写下万言悔过书者有之,作揖下跪自扇耳光者亦有之……如此表演只不过是混淆视听、掩盖更大的罪行而已。

重庆打黑,一场前所未有的除恶风暴,正如火如荼地进行。随着以文强、彭长健、陈洪刚等为首的恶势力保护伞的相继被挖出,重庆打黑除恶已进入全面攻坚阶段,对黑势力保护伞的打击正在向纵深发展。

文强已经哭了,谁人也已开始战栗?除恶务尽、斩草除根,期待此次打黑风暴能够彻底铲除黑恶滋生的土壤,为人民群众带来真正的安宁! 乔志峰

读报短评快

一条出租的板凳引出的人文思考 汉口火车站有商户出租板凳,每次两元,老板称该方法既赚钱又方便旅客。(10月12日《长江商报》)

如果乘客可以获得公共运输部门最基本的服务质量,有一条板凳可坐,谁还会花钱去租呢? 商店老板抛出这一“板凳生意”的背后隐含着一种人文缺失。这种缺失伤及着社会的互助、和谐的肌体。今天我们能以板凳少、怕丢失,路人不给钱就不给他们一条关心的板凳,保不准明天就是人文冷漠、世态炎凉在我们社会大面积扩散的可怕场景。对一个社会来说,人文贫乏永远比物质缺乏更可怕。如果任由这种人文情怀淡薄下去,到那时,后期人文缺失“纠偏”必然会付出更多的社会成本,其收效往往还是甚微的。 尖尖山郎

周久耕为什么会对象刑觉得冤枉,关键是既然受贿有罪,那么行贿也应当同罪。 周久耕先后25次受贿,不管是行贿人还是受贿人,都是谋取不当利益,都触犯了《刑法》贿赂罪条款,都应当根据法律条款,视情节轻重予以治罪,怎么能用重受贿轻行贿来量刑呢?倘若这样的定性成立的话,那么民间流传的官不打送礼的,这回又得加上一句,法不治行贿的。

周久耕案重受贿轻行贿量刑是对当今加大反腐败斗争力度的一个拷问。行贿不治,受贿难止,这就是周久耕案留下的后遗症,难道不值得我们深思吗? 刘浩平

嫌犯绝食49天死亡,看守所岂能当“看客”? 倒卖假发票被抓的30岁男子祁长江绝食

了解,行贿者均未被指控,因为他们不存在非法目的。(10月12日《扬子晚报》)

周久耕为什么会对象刑觉得冤枉,关键是既然受贿有罪,那么行贿也应当同罪。

周久耕先后25次受贿,不管是行贿人还是受贿人,都是谋取不当利益,都触犯了《刑法》贿赂罪条款,都应当根据法律条款,视情节轻重予以治罪,怎么能用重受贿轻行贿来量刑呢?倘若这样的定性成立的话,那么民间流传的官不打送礼的,这回又得加上一句,法不治行贿的。

周久耕案重受贿轻行贿量刑是对当今加大反腐败斗争力度的一个拷问。行贿不治,受贿难止,这就是周久耕案留下的后遗症,难道不值得我们深思吗? 刘浩平

嫌犯绝食49天死亡,看守所岂能当“看客”? 倒卖假发票被抓的30岁男子祁长江绝食

49天后,治疗无效死亡。北京海淀警方称,在看守所期间他一直绝食,民警多次劝说未果。(10月12日《京华时报》)

嫌犯祁长江绝食49天死亡,不知看守所的民警到哪里去了?殊不知,犯罪嫌疑人也是人,也有生命权,该看守所怎么能如此漠视生命,残忍地当生命的“看客”呢?

祁长江为什么绝食?直到祁长江死亡后,看守所还不知其真正原因。试想,一个人不可能无缘无故绝食。可惜的是,当祁长江在绝食期间提出想见妻子和孩子时,看守所却拒绝了。

祁长江快不行了的时候,为何不通知家属?祁长江的家属说祁长江被抓后,海淀公安分局与安徽老家的派出所核实过祁长江的身份。借口不知道祁长江的真实身份,是不是在死因上玩“躲猫猫”?何况,等祁长江死亡后,看守所又是怎么找到他的哥哥的呢?既然能够找到,为什么早先找不到?有责任而不去尽责,这跟当生命的“看客”有什么两样? 米小玖